
Rachunkowość finansowa

Poziom trudności: Średni

1. Zestawienie obrotów i sald kont syntetycznych pozwala:

A - na wykrycie błędów księgowych które nie naruszają równowagi bilansowej

B - na wykrycie błędów księgowych które naruszają równowagę bilansową

C - obie odpowiedzi są prawidłowe

2. Zestawienie obrotów i sald kont księgi głównej sporządza się

A - na koniec miesiąca

B - na dzień kończący rok obrotowy

C - na dzień zamknięcia ksiąg rachunkowych

3. Rok obrotowy

A - to okres trwający 12 kolejnych miesięcy

B - zawsze rok kalandarzowy

C - żadna z powyższych odpowiedzi

4. Zysk brutto różni się od zysku netto o

A - podatek dochodowy

B - wyniki nadzwyczajne

C - koszty wydziałowe

5. Porównawczy wariant rachunku zysków i strat od wariantu kalkulacyjnego różni się

A - sposobem ustalania wyniku ze sprzedaży

B - grupowaniem kosztów i przychodów finansowych

C - sposobem wykazywania pozostałych kosztów i przychodów operacyjnych

6. Zatwierdzone roczne sprawozdanie finansowe należy przechowywać przez okres

A - 5 lat

B - trwale

C - do chwili zatwierdzenia kolejnego sprawozdania finansowego
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7. W myśl ustawy o rachunkowości dowodami źródłowymi są

A - dokumenty zewnętrzne obce i własne oraz dokumenty wewnętrzne

B - dokumenty rozliczeniowe, zastępcze, zbiorcze

C - dokumenty potwierdzające i korygujące

8. Na koniec roku obrotowego konta rozliczeniowe

A - nie wykazują salda

B - wykazują saldo debetowe

C - wykazują saldo kredytowe

9. Zestawienie sald kont pomocniczych służy do uzgadniania sald

A - z właściwym kontek księgi głównej na koniec roku obrotowego

B - z właściwym kontek księgi głównej na koniec  kwartału

C - z właściwym kontek księgi głównej na koniec miesiąca

10. Wydruk zestawien sald wszystkich kont pomocniczych sporządza się

A - na koniec miesiąca

B - na dzień zamknięcia ksiąg rachunkowych

C - na koniec kwartału

11. w myśl ustawy o rachunkowości cechy prawidłowych ksiąg rachunkowych to

A - rzetelność, bezbłędnośc, sprawdzalność i terminowość

B - terminowość i użyteczność

C - wiarygodność i użyteczność

12. Kapitał podstawowy w spółce z o.o. nosi nazwę

A - fundusz założycielski

B - kapitał zakładowy

C - fundusz przedsiębiorstwa

13. Kredyty bankowe to

A - kapitał własny
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B - kapitał obcy

C - należności od odbiorcy

14. Operacja gospodarcza wywołująca zmiany zarówno w aktywach jaki i pasywach to

A - zakup materiałów za gotówkę

B - Spłata przelewem  kredytu bankowego

C - wypłata zaliczki na podróż służbową

15. Dowód RW (rozchód wewnętrzny) służy do dokumentowania

A - wydania materiałów sprzedanych

B - wydania materiałów do produkcji

C - zwrotu materiałów z produkcji

16. Raport kasowy to dokument

A - pierwotny

B - wtórny

C - obcy zewnętrzny

17. Saldo konta którego obrót wynosi DT 600 a obrót CT 300, jest

A - 300

B - 900

C - 600

18. do pozostałych kosztów operacyjnych zaliczamy

A - odsetki od kredytu bankowego

B - zapłacone kary umowne

C - otrzymane kary umowne

19. Rozchód zapasów według metody LIFO to

A - pierwsze przyszło-pierwsze wyszło

B - ostatnie przyszło-pierwsze wyszło

C - ostatnie przyszło-ostatnie wyszło
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20. Wydanie z magazynu materiałów do zużycia ma wpływ

A - tylko na koszty

B - zmniejsze aktywów i powstanie kosztów

C - tylko na zmniejszenie aktywów

21. Błąd rachunkowy w Fakturze Vat (dowodzie własnym zewnętrznym) podlega

korekcie poprzez

A - Skreślenie i wpisanie właściwej kwoty

B - wystawienie faktury korygującej

C - wymianie błędnego dowodu na prawidłowy
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Rachunkowość finansowa

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. A

5. A

6. B

7. A

8. A

9. A

10. B

11. A

12. B

13. B

14. B

15. B

16. B

17. A

18. B

19. B

20. B

21. B
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